o FollA A BF 112H ?

1 1
®—X+§>§ @x+3(x+5)—1
@%—1—7:)6—5 @ 3+4x>-5

B 6-2x4+4=x-3



2. x7b-1,0,1,2,39 0, o Zo| A #7} Q= AL
@D 3-x<0 @ x+1<2x+3
@ 3x<2X—1

® 2x—2<x—1
® 4x>3(x-2)



1 1
@© 3a+1<3b+1

® 2a-3>2b-3

a
1 1 5 5
@ §—a>§—b






—x—-1<3x-2 9 & 24 flof Heplid?




=
o

A
=1

20(x+1)—3x <4(x—2)& ZH?

D x>-2 @ x<-2
@ x>2 B x>2



A WA o]= 40000 ¥, WA= 5000 Y& AFokHet. ©

1€+
mjd RIAol= 3000 ¥4, T12]= 4000 G4 oA FRITE, RIA o] 9
Agfo] rix] o] o gfof 2uj et Aojx] A2 H NdEFE
77
@ 3714 @ 4714 ® 5714

@ 6 71 ® 704



iy

©

(F, a<4)

@ 1 3 2 @ 3 ® 4

Do



BS54 6x—a < 3+4xE W&ot AAa x o] 74N D o, A4
a ] 3o Hel=?

D 5<a<7 @ 5<a<"7 ®4d4<a<T

@ 4<a<7 ® 4<a<T



® 14 12 @ 11 ® 10

@D 15



11. 400 ¢ #ef -3t 250 A A2 GAS Fote] 10 F= AH={al et
AA| 742 < 5000 ¢ ofok= SFRAL 400 A A2 ¢-RE 7He et Yol
APl e 400 9] 9B R A 5 QeTh

D 15# @ 16% 3 17# @ 18# G 19%



1ot @AlE= 50

2o

ot o] wf, 50 F TA <]

Za7F 1 919 2000

£ AHA

i

@ 419 3 42 ¥

@ 409



T = Bol Attt Agole BEF 8L 9 =2

200L O ESHES 49 R
XHTEM 2ot 16L &R ES Y E& X 'H ¢ 71 *Wﬂ Xl

At A6 A ol

@D 58 2 108 3 158 @ 201 3B 25H



14.

A o2 HE 24km oA Qe B A Q47| 7H=d] Aol Al
6km 2 FAth7t 10 &2 911, 11 Fol= A& 4km 2 A oA A
AY AIZHE 4 AZE 30 & ool =&ste]ar girh. ojuf, A]& 6km
2 ZojoF & Al E km o417

@O 10km ©]4+ @ 15km ©1& @ 20km ©]4F

@ 25km ©|Af ® 30km ©°|Af



15.

6% 2] A== 200g°] Art. A7l A= %
Jol e Tl e o] of

sHerh?

@ 25¢ @ 30g ® 35¢g

ag2

_‘7,\4

o] 4

s ™
=

juh By

@ 40g

=571 20% ©]
g o4 gojof

® 45¢



s 282 F5A o= Yepd?

4ol ojuju o] to]7} A3 £@o] o] to] x o] 7 Hjo] AR
1 Follie 2@0]o] WA o] x o] 5 B ofsfolct,

(]

@ 7Tx+3<5x @ Tx+3<5x ® Tx+3>5x

@ 7x4+3>5x B 7x < 5x




17.

314+= 20000 ¥ 7HA AL ol A vFEE 7H=d] 2000 ¥ o= x| ¢}
3000 ¥ sh= AAIAE A AL 5hal, oA atEZER] 9] G At =
2000 Yoltt, A= FA] = skt AR Um 2] AAIRE AL
gt AAAE S HE A o & HE o S5 PAE it & o,

SANZE AA He A2 9] Hd e 2 HJATE

@D 5 74 @ 770 ® 10 7 @ 12 M ® 14 7



18. ol Aoke] oFd AZEELH 1A1ZE A ZASte] 1 AGHE ©
85to] B A5HA AL AP7IS18) Aol ZAch. ok Aol A

A A% dlan O] £ 02 b AHANA bk 2L A%

2k o] 420 grky Sk AL Abd] 1580] AATHY ok

ol A7 S ARlE 2 km ool 9lefof st

—_

jabi)

® 1km @ 1.1km @ 1.2km

@ 1.3km 3 1.4km



312% = 5i4 A o, ax-3(x+2) < b ] 3= x < 11 o]etk. o]uf, ab ©]

09

19.

g

@D -5 @ 5 3 10 @ 15 ® 20



20.

j
54

ax+a-b<0° 57t x<1 4w, 7

=33

T O

A (a-2b)x>a+b

® x<-1



